
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Његова Светост Патријарх Кирил: „Антицрквени
прогон је постао део државне идеологије украјинске
државе“

Сектор за информисање ОСЦП-а, 19.07.2023. Дана 19. јула Његова Светост Патријарх
московски и целе Русије Кирил наступио је на пленарном заседању Архијерејског Саветовања
Руске Православне Цркве, које је одржано у Тројице-Сергијевој Лаври, када је говорио о прогону
који спроводи украјинска држава против парохијана канонске Украјинске Православне Цркве и
улози Цариградске Патријаршије у организовању ових прогона. 

„Јасно је да су украјинске власти почеле да ликвидирају канонску Украјинску Православну
Цркву, не обраћајући пажњу на такозване европске вредности, које укључују, између осталог,
слободу вероисповести и поштовање људских права“, рекао је Предстојатељ Руске Православне
Цркве. 

„Видели смо хапшења и премлаћивања слугу Божијих, светогрђе над светињама. Покренути су и



настављају се спорови против неколико епископа. Умножили су се случајеви протеривања из
храмова православних заједница. Древној Кијево-печерској лаври прети затварање. Њени главни
храмови, Успенски сабор и Трапезна црква, одузети су Украјинској Православној Цркви и у њима
делују расколници. Једно по једно манастирско здање се одузима“, са горчином је изјавио
Његова Светост Патријарх Кирил. 

„Намесник Лавре, митрополит вишгородски и чернобиљски Павле, после тромесечног боравка у
кућном притвору под измишљеним изговорима и лажним оптужбама, затворен је у истражни
затвор. Владика, који има 62 године, болује од озбиљних болести, укључујући дијабетес. Његов
живот је у опасности“, додао је Предстојатељ. 

Најсветији Владика је поново нагласио да је у овом тренутку реч о рату против Васељенског
Православља, јер све то не може да га не ослаби. Према речима Предстојатеља Руске Цркве, у
овом случају Фанар је оруђе у рукама вештих манипулатора, а то средство представља више од
годину дана. 

„Можемо да се подсетимо како је Цариградска Патријаршија подржавала обновитељски раскол
двадесетих година прошлог века, расколничко деловање у Естонији 2000. године, када смо
правили одређене компромисе зарад црквеног мира“, рекао је Патријарх московски и целе
Русије. 

„Видимо како се ове године у Литванији гради исти модел као у Естонији. Световне власти
Летоније, инспирисане ситуацијом код суседа, одлучиле су да иду даље и саме су прогласиле
лажну аутокефалност Летонске Цркве. Можда ни Фанару тако нешто не би пало на памет, иако се
управо нови гонитељи Православља угледају на његов пример гажења канонске истине“,
закључио је Његова Светост Патријарх Кирил.  

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90542/
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